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令和５年白老町議会広報広聴常任委員会会議録 

 

令和５年６月１４日（水曜日） 

   開  会  午後 ０時１５分 

   閉  会  午後 ０時１８分 

                                          

○会議に付した事件 

１．議会報告会について 

                                          

○出席委員（１３名） 

 委 員 長 西 田 祐 子 君      委  員 貮 又 聖 規 君 

委  員 久 保 一 美 君      委  員 吉 谷 一 孝 君 

 委  員 佐 藤 雄 大 君      委  員 前 田 博 之 君 

 委  員 森   哲 也 君      委  員 大 渕 紀 夫 君 

 委  員 小 西 秀 延 君      委  員 及 川   保 君 

 委  員 長谷川 かおり 君      委  員 氏 家 裕 治 君 

 議  長 松 田 謙 吾 君 

                                          

○欠席委員（なし） 

                                          

○職務のため出席した事務局職員 

     事 務 局 長    本 間   力 君 

     主 幹    小山内   恵 君 

     書 記    大 石 雄 大 君 
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◎開会の宣告 

○委員長（西田祐子君） ただいまより広報広聴常任委員会を開催いたします。 

（午後 ０時１５分） 

                                          

○委員長（西田祐子君） 皆様に配付いたしました議会報告会の実施要領を御覧ください。実

施方法は、今までと同じ動画配信により行いたいと思います。動画配信期間は、９月１日から

を予定しております。報告内容は、「議会全体」、「議会運営委員会」、「各常任委員会」、「政策

研究会」がそれぞれ令和４年の活動と４年間の総括を５分間程度にまとめて行うこととしてお

りますけれども、今年度の分と４年間の分になりますので、それぞれの委員会で工夫していた

だいて、５分を過ぎても、それぞれ特徴のある、町民の方に見ていただけるようなものをつく

っていただければと思います。 

次に、動画配信までのスケジュールですが、本日常任委員会を開催し、皆様に実施要領を報

告させていただきました。７月までに各委員会で報告内容の作成をしていただきまして、８月

の上旬に報告会の動画を撮影したいと思います。と言いますのは、ちょうどお盆にも入ります

し撮影したものを修正して、皆様に配信する準備期間をいただきたいのでそのような日程にし

たいと思います。７月11日に広報広聴小委員会で日程を決めますが、８月の第１週辺りに撮影

できればと思います。 

周知方法は、議会だより184号や議会ホームページ、フェイスブックに掲載したいと思いま

す。動画配信後の対応といたしまして、配信期間中、質問等は随時受け付けることとし、各委

員長と協議のうえ事務局が対応することとしております。９月中頃までは各委員会の委員長に

対応していただければと思います。10月には皆さん選挙に入りますので、10月に入ってからは

広報広聴常任委員長の私と議会事務局で対応したいと思っております。 

以上のように行いたいと思いますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

ご質問ありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（西田祐子君） 最後になりますが、報告会の実施により、新たな白老町議会を町民

の皆さんに知っていただけるように工夫していただければと思います 

                                         

◎閉会の宣告 

○委員長（西田祐子君） 以上をもちまして、広報広聴常任委員会を終了いたします。 

                                  （午後０時１８分） 


